

Vyčistěte si počítač

Advanced Uninstaller Special Edition a mnoho dalších zajímavých programů **(CD)**

JAN ŠPLÍCHAL, HYNEK VÁCHA

Na našem CD vám každý měsíc přinášíme celou řadu programů, z nichž některé si oblíbíte a po nainstalování si je v počítači ponecháte, a jiné po vyzkoušení smažete. Občas se však může stát, že vám část některého programu zůstane v systému, a ten se pak nechová tak, jak by se slušelo. Proto vám tento měsíc zdarma přinášíme šikovný program Advanced Uninstaller. Další podrobnosti o tomto produktu získáte jako obvykle ve spodní části. Téma CD je tentokrát spojeno s příručkou pojednávající o sítích. Najdete zde tedy množství nejrůznějších programů, které mají se sítěmi něco do činění. Vzhledem k menší kapacitě těchto programů se můžete těšit na to, že na CD najdete opravdu velké množství aplikací, jež vám mohou velice dobře posloužit.

Akce a novinky

Jak jsem již předeslal v úvodu, plným programem, který od nás tentokrát získáte zdarma, je na tomto CD program Advanced Uninstaller, jehož funkcí je (jak jeho název napovídá) kompletní odinstalace nepotřebných programů. Někdy se vám totiž může stát, že i přesto, že program korektně odstraníte, odinstalovací utilita neprovede svou práci důsledně a systém se pak začíná znášet. V sekci Novinky je již tradicí kompletní přehled obsahů starších čísel, s jehož pomocí je

vyhledávání programů, které můžete nalézt na našich starších CD, snadnou záležitostí. To samé platí i o elektronické verzi časopisu, jež navíc podporuje fulltextové vyhledávání, takže již nebudete muset zdlouhavě hledat, kdy vyšel článek, který zrovna sháníte. Samozřejmě jsme nezapomněli ani na příznivce Linuxu, jimž pravidelně přinášíme poslední vydání magazínu Abičko. V něm se tentokrát můžete dočíst třeba o kulečkových simulátorech pro Linux, najdete zde i návod pro upgrade kernelu na verzi 2.6, a samozřejmě množství „jaderných“ novinek. Aktuální je také off-line verze výběru nejzajímavějších článků prezentovaných na webovém serveru Interval.cz. Ani tentokrát nebudete ochuzeni o odkazy na instalaci programů, které se vztahují ke článkům, jež jsou pro vás připraveny uvnitř časopisu. Snadno se



zde také dostanete k servisním balíčkům pro Internet Explorer ve verzi 5.5 a 6.0.

Software

Zde začnu krátce sekcí Komerční software, protože podrobný popis programů najdete spolu s hlavním produktem v rámečku. V sekci Komerční software tentokrát najdete tři aplikace, které jsou – spolu s „akčním“ produktem – detailněji popsány v rámečku. Prvním jejich zástupcem je nejnovější verze OCR programu Readiris, který má v této verzi dále vylepšeno uživatelské rozhraní a zapracováno bylo i na vlastním rozpoznávání textu. Další dva produkty jsou dílem společnosti Software 602. Prvním z nich je LAN SUITE, jež se může stát jakousi komunikační základnou vašeho domácího počítače, a druhým 602 SQL Server, s nímž se ihned



můžete pustit do práce se SQL databázemi. Programy v části Téma CD jsme tentokrát tematicky sladili s obsahem příručky, pojednávající o sítích. Najdete zde tedy například programy, které vám umožní zasílat zprávy po lokální síti, nebo monitorovat síťová spojení. Používáte-li vytáčené připojení k internetu, mohl by vás zaujmout i program Internet Turbo 2002, s jehož pomocí můžete zvýšit efektivitu připojení, a zvýšit tak rychlost přístupu až o 200–300 %. Další skupinu zase tvoří programy, umožňující snadné vyhledávání souborů umístěných na síti.

Rubrika Vyzkoušejte si obsahuje standardně programy, doprovázející články v časopise. Mezi ně patří například DiskCheckerXP, jehož schopnosti využije snad každý uživatel ke správě pevných disků, nebo Media Player Classic, jež se nechal inspirovat úspěchem Windows Media Playeru a spojuje v sobě tedy vzhled starého produktu s novými funkcemi a zvýšeným výkonem. Tyto programy jsou doplněny o další, které nás nějakým způsobem zaujaly a myslíme si, že stojí za vyzkoušení. Mezi ty nejzajímavější jistě pat-

ří AlbumDIY, s jehož pomocí vytvoříte elektronické album podobné těm klasickým.

Mezi Topware patří programy, které většina uživatelů denně používá. Jsou zde tedy aktuální verze archivačních programů – tentokrát WinRARu, PowerArchiveru a WinZipu –, firewallů, programů pro práci s obrázky a mnohé další.

Ani tentokrát jsme nezapomněli připravit pro vás nejnovější aktualizace nejběžnějších antivirových programů, jako jsou AVG, Avast, Norton Antivirus a jiné. Doufáme, že i díky nim se vám podaří udržet si nejrůznější viry hezky od těla (tedy spíš počítače).

Poslední sekci tvoří Servis, který se stal doménou aktualizací pro nepoužívanější verze Windows a Internet Exploreru. Najdete zde tedy aktuální záplaty pro váš počítač.

Komunikace a hardware

Do Komunikace jsme tentokrát zahrnuli hned dva webové prohlížeče, které velmi dobře znáte – jedná se o Opera a Mozillu –, v posledních verzích. Rychlou komunikaci přes internet vám pak umožní program Trillian. Po delší době jsme vám také připravili webový server Apache, se kterým se snadno můžete pustit do experimentování s internetovými stránkami.

V hardwaru tento měsíc najdete ovladače pro grafické karty s čipy nVidia a ATI přímo od výrobců těchto čipů.

Doufáme, že si i tentokrát vyberete z programů, které jsme vám přichystali na CD. Máte-li jakékoli nápady či připomínky k obsahu CD, neváhejte a dejte nám vědět. Bude-li to v našich silách, rádi vám vyhovíme. Zachovejte nám přízeň!

Zdarma a se slevou na našem CD

Advanced Uninstaller Special Edition

Společnost Innovative Solutions působí na trhu od roku 1995. Do paměti se zapsala zejména produkty Audio 2 MP3 Music CD Extractor na úpravu hudby a Advanced Popup Killer pro zavírání nevhodných pop-up oken. My vám nabízíme program Advanced Uninstaller Special Edition, výkonný nástroj rozšiřující možnosti odinstalování programů a mazání zbytečných souborů ve va-

šem systému. Pro bezplatné využívání edice Special Edition je potřeba on-line registrace, jejíž možnost se vám při instalaci zobrazí. Spustíte instalaci, a v levém horním rohu naleznete tlačítko Claim your FREE registration code. Otevře se vám stránka, kde zadáte jméno a e-mailovou adresu, na kterou obdržíte do 48 hodin registrační číslo. Toto číslo vložíte do políčka ve formuláři, jež se zobrazí po stisku tlačítka Enter registrační code. Produkt nabízí přehledný seznam veškerého nainstalovaného softwaru na vašem PC – mezi možnostmi patří zobrazení přehledné tabulky u každé položky, ve které naleznete informace o výrobci, verzi programu, datum instalace, datum posledního spuštění aplikace a úplnou cestu k souboru, jež spouští odinstalování, což se velmi hodí v případě, že netušíte, kde se aplikace nachází. Pokud tuto cestu chcete použít pro pozdější práci, lze ji pomocí Clipboardu uložit např. do textového souboru. Určitě se vám již také stalo, že i po nahlášeném bezproblémovém uninstalleu jste aplikaci našli v seznamu programů. Tento produkt umožňuje tzv. „násil-

ně odebrání“ ze seznamu nainstalovaných aplikací. Naleznete je všechny jak graficky označené ve výběru, tak také ve složce Remove invalid entries. Problémem často bývají i špatně provedené, či nedokončené instalace, po kterých vám na PC zůstane spousta zbytečných souborů. Tento produkt si poradí i s těmito obtížemi. Na CD naleznete také trial verzi právě dokončeného Advanced Uninstalleru PRO 6, jež vám podle výrobce přinášíme jako první časopis na světě. Neváhejte využít slevy, kterou naleznete v instalaci Special Edition. Tato edice PRO nabízí mnoho dalších funkcí, mezi něž patří např. odstranění neplatných zástupců na ploše, odstranění stop po surfování na internetu, zastavení automatického startu programů po spuštění a mnoho dalšího.

Readiris PRO 8

Chcete-li ušetřit čas potřebný k převedení textu, který jste dostali na papírech, do počítače (nepatříte-li zrovna k přeborníkům v psaní na stroji), můžete s výhodou využít nějaký OCR program. Jedním z programů této kategorie je i Readiris, jež vám na tomto CD přinášíme ve zkušební verzi. Jedná se o program, který vám umožní auto-



matické rozpoznání vytištěných dokumentů. V této verzi program umožňuje převod dokumentů přímo z papíru, z již naskenovaných obrázků, či dokumentů PDF (které jsou pouze pro čtení), a to s rychlostí až 1 600 znaků za sekundu. Velkým pozitivem této aplikace je její jednoduchost. Stačí naskenovat text, pomocí Readirisu ho převést a pak ho již jen „pošlete“ do vašeho oblíbeného textového editoru, kterých podporuje širokou řadu. Pracujete-li i s dokumenty v cizích jazycích, nemusíte zoufat, převod textu je podporován až ve 104 jazycích.

Software602 LAN SUITE

LAN SUITE je komunikační server určený pro operační systémy Microsoft Windows 98/

ME/NT/2000/XP. Jednoduchá instalace a údržba předurčují LAN SUITE jako ideální řešení pro střední a malé firmy. Vestavěný SMTP/POP3 server díky integrované podpoře antivirového programu AVG a anti-spam filtru zajišťuje bezpečnou a efektivní komunikaci elektronickou poštou (přístup přes POP3, WWW prohlížeč či WAP). Mezi samozřejmosti patří sdílený přístup k internetu pro celou síť, zabezpečený firewall. Administrátor navíc může omezit přístup jednotlivých uživatelů na určité servery, a zvýšit tak efektivitu jejich práce s internetem.

Software602 SQL 8

602SQL Server je relační databázový systém založený na modelu klient/server, který lze provozovat na operačním systému Windows 98/ME/NT/2000/XP nebo Linuxu SUSE 7/Red Hat 6.1 a vyšším. Je určen pro provoz a vývoj databázových aplikací. K aplikacím na SQL serveru se mohou připojit uživatelé, tj. klienti z pracovních stanic s OS Windows 98/ME/NT/2000/XP (omezeně i z Linuxu) nebo, je-li aplikace tak napsána, i z libovolného webového browseru.



v hlavní roli ...

COOLPIX 1100



2:1 Max. ve fotoaparátu s novou technologií - Asafilm zasl. 3x optický zoom, vyzpřívání dalších informací do zorníku

COOLPIX 1100



2:1 Max. ve fotoaparátu s novou technologií - Asafilm zasl. 3x optický zoom, vyzpřívání dalších informací do zorníku

COOLPIX 3400



5:1 Max. 4x zoom, velmi širokoúhlý objektiv 28-118mm, ED obj. na formát 1/2.3" s vodíkem od 1cm, kovové tělo, nejvyšší roz. 1400x, kontrastní zorníky rychlost 3 snímků/s až do 7 zorníků

COOLPIX 50



2:1 Max. v elegantním kovovém těle, rychlý start, tržba z podání isopozice, makro od 4 cm, 15 záběrů v programu, Panorama a zasl. na vel. malinové měřítko, vyzpřívání na bílou a černobílou měřítko

Připravení certifikovaní Nikon, Login Business Centrum, Na Rybářské 5, 120 00 Praha 2, tel.: 2 26 366 555